

Jegyzőkönyv

Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata
Oktatási Bizottság
2017. július 12-i üléséről

Az ülés formája:	Rendkívüli	ZÁRT	
Az ülés ideje:	2017. július 12. (szerda) 20:00		
Az ülés helye:	C. épület 665 (DJB iroda)		
Ülésvezető:	Tarjáni Gábor	<i>referens</i>	
Jegyzőkönyvvezető:	Bertalan Ágnes		
Az ülés résztvevői <i>szavazati joggal</i>	Tarjáni Gábor	<i>referens</i>	(Oktatási Bizottság)
	Gál János		(Oktatási Bizottság)
	Bertalan Ágnes	<i>tag</i>	(Oktatási Bizottság)
<i>meghívottként</i>	BCE HÖK elnökség		
Összes mandátum	3	Ebből jelen	3
Határozatképesség	Az ülés határozatképes		

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Köszöntő

- Tarjáni Gábor köszönti a megjelenteket megnyitja az ülést és ismerteti a Pro Universitate ösztöndíj részleteit. Valamint a fellebbezésekkel kapcsolatos információkat

Pro Universitate fellebbezések bírálása, végső eredmény kialakítása

- A bírálóbizottság áttekintette a fellebbezések anyagát és elfogadta/elutasította őket, a megfelelő szabályzatnak megfelelően. A mellékelt táblázat tartalmazza a végleges eredményeket.

5 fellebbezés született a következőképpen:

Kiss Balázs (DMDGX9) hallgató TDK, OTDK pontjaira fellebbezett, amelyet a bizottság ELFOGADOTT és jogosnak talált, az előző pontjaiban számítási hiba volt.

Csóka Imola (ERXENQ) hallgató szintén a TDK, OTDK pontjaira fellebbezett, amelyet a bizottság ELFOGADOTT és jogosnak talált, az előző pontjaiban számítási hiba volt.

Bretus Borbála Blanka (GWAGXN) hallgató a Kutatási, Egyéb szakmai tan. illetve a Publikációs pontjait kifogásolta, amelyet a bizottság részben ELFOGADOTT és részben jogosnak talált, az előző pontjaiban számítási hiba volt, de a publikációs pontjaira az igazolás formai hibája miatt 0 pontot kapott.

Balaton Boglárka (FLUYUX) a Sport eredményeire fellebbezett, amelyet a bizottság ELFOGADOTT és jogosnak talált.

Csathó Judit (JRU7NS) a közéleti pontjaira fellebbezett, de hibás igazolás miatt a bizottság a fellebbezést ELUTASÍTOTTA.

Napirend után

- Papp Márk hallgató kérvényét javításra visszaküldtük még a pályázási időszakban, mert nem jelölte be milyen ösztöndíjat akar, de ő nem küldte vissza a kérvényt, semmilyen reakcióval nem élt így az ő pályázatát nem értékeltük.

Tarjáni Gábor
ülésvezető

P.H.

Bertalan Ágnes
jegyzőkönyvvezető

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; *E-mail:* hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; *Fax:* 1/482-5456

részvevő

részvevő

Budapest, 2017. július 10.